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s 980,000
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O=M MEISE =4 30,000,000 14! 30,000
s 15,000
= 15,000
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~640-




SN S EHE
M SAAMA S
o9l 53 mel (el &
= = o= &
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
= 2,000
2 2,000
01 =LHOIYI 4,000 4,000 0
OSETEZAY It L BT
100,000& *409! 4,000
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OYASHMTE JIRBIE 1,000,0008 14! 1,000
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< 196,438
= 641,677
SENLAY =& 2,000 3,000 A 1,000
201 ZBt24] 2,000 3,000 A 1,000
01 At=22telH] 2,000 3,000 21,000
OsEMNLAE 222 2,000, 000& = 14! 2,000
sEzZ2=H sS4 N (sEHEFL02 AARE | 139,080 150,900 A11,820
)
= 48,258
< 25,638
= 65,184
307 212t0l A 139,080 150,900 A11,820
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< 25,638
= 65,184
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139,080, 000& * 14| 139,080
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< 25,638
s 65,184
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= 2,000
307 212t0l A 4,000 0 4,000
= 2,000
s 2,000
12 QIZtOIRIE = H| 4,000 0 4,000
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10,0003 *4009H 2~ 4,000
= 2,000
= 2,000
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= 4,467
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307 212t0l A 6,700 6,892 AN192
= 4,467
s 2,233
02 QIZtH AR E & 6,700 6,892 AN192
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7,444,000& *141«90/100 6,700
= 4,467
= 2,233
sETY 283 FA(soEge 2 XH) 16,800 0 16,800
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s 8,800
03 SEAI2ZEH| 32,000 44,000 212,000
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= 6,000
< 1,200
s 4,800
OH=HE O3t0I0l 29 20,000, 0002 =14 20,000
= 10,000
< 2,000
i 8,000
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= 3,000
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o 2,400
01 =L YI 6,000 3,000 3,000
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301 LB F 126,000 25,000 101,000
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OH=HE OHUIO nEM =4 X3
50,000& =100 *53| 25,000
= 12,500
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s 3,600
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== 6,000
= 24,000
02 QIRHE A AL E X 60,000 0 60,000
0TSO MM SNE RS HHE XD
20,000, 0002 *3JH 2~ +50/100 30,000
2 15,000
& 3,000
= 12,000
OF=AEL OIAHIZ X2
1,000, 0002 *20Jt=2%50/100 10,000
= 5,000
== 1,000
z 4,000
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2 10,000
& 2,000
= 8,000
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2 40,000
== 8,000
= 32,000
02 QIZIX2AIE 2 X (0| & THE ) 80,000 20,000 60,000
OFSHE FHEZ KA
10,000, 000-& =44 A 40,000
= 20,000
& 4,000
= 16,000
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= 20,000
== 4,000
= 16,000
A=Y BHSAXNA(ASHY X) 20,000 0 20,000
=2 6.000
2 14,000
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= 6,000
= 14,000
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oH=&d A& 10,000, 000-& *2I4 A 20,000
= 6,000
= 14,000
MRSl (ASAE) EFas NSNE 24,000 24,000 0
= 12,000
= 12,000
301 LY EHZ 24,000 24,000 0
=2 12,000
= 12,000
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M sI=4dH
HE: SAAM B
el sE02 SsH 24 (2l &)
- = A Ls
Y. O9l(3]H) - HEAY - A= il &t e RS2
orSctel S (& SO (HEA) 900, 000 492,000 408,000
401 AIEHIZL R 0HYI 900, 000 0 900,000
01 A&l 900,000 0 900,000
OFXHOIS & 900,000, 0003 *17H 2~ 900, 000
E 3= (&0 2824 XY) 8,000 12,000 4,000
& 2,400
o 5,600
307 SI2toI & 8,000 12,000 24,000
L= 2,400
i 5,600
02 QIZtAAMAIHE X 8,000 12,000 24,000
O=s&lts B2
,000& *2J1 0F=+80/100 8,000
& 2,400
o 5,600
IgE MsE @ IE2 150,000 150,000 0
401 A& HI YL 20| 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
eIl &3 (=QUEO 0l A
50,000, 000 * 14! 50,000
402 212+ X201 A 100,000 150,000 250,000
01 QIR Z2ALH E X &) 100,000 150,000 250,000
QJIgE M=sE&E A 3HALY
25,000, 0003 401 £ 100,000
IHE MsEAY = 8,000 6,000 2,000
201 LBr2Fd| 5,000 3,000 2,000
01 AL 22l bl 5,000 3,000 2,000
OJIdE Ms&E o2 nus ¥ 24
5,000,000 =14 5,000
301 YPYBNZ 3,000 3,000 0
09 HALAHIXIAZ 3,000 3,000 0
QJIgE Ms&E A&tal &
50,000& 602! 3,000
Ilgde MsE0t2 Dl A 100,000 0 100,000
402 QI+ X201 100,000 0 100,000
01 QIR 2ALS E & (KM ) 100,000 0 100,000
QJIgE M=sE&E Is2Z K& (20HA)
50,000, 000& 201 2 100,000
IONE-] 7,994,947 7,988,326 6,621
= 5,570,137
| 32,000
L= 1,331,643
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el SAXE EERE
= = — X L=
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s 1,061,167
GAP QIES=D At G2 AtHl X & 1,620 2,000 A380
= 810
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i 567
201 LBr2Fd| 1,620 2,000 A380
= 810
& 243
= 567
01 At 22|l 1,620 2,000 A380
OGAP otE A =4 K& 1,620,000+ 14 1,620
= 810
L= 243
i 567
S3HISH 22 3,000 3,000 0
201 LBr2Fd| 3,000 3,000 0
01 AL 22l bl 3,000 3,000 0
O33HI= D120 22l 300,000& x10&] 3,000
22|yl (K XA K& 22,000 2,000 20,000
= 2,000
= 20,000
202 04| 2,000 2,000 0
= 2,000
01 = LHGYI 2,000 2,000 0
OZRYLZ B2AH ¥ S3HI=01=2 22
20,0002 *100&] 2,000
= 2,000
207 &2 IH Y| 20,000 0 20,000
01 A E S| 20,000 0 20,000
on=(&=)ZeHel SRS Yoad eY
o 29 20,000, 000& =14 20,000
S22 (H)AZAE XA 150,000 0 150,000
402 QI+ X201 150,000 0 150,000
01 Q2R 2AL EE (KM ASA) 150,000 0 150,000
O4rEH ==0HAIE(DSC) SH3H At
300,000, 000 & *141%50/100 150,000
SUXNEZ HEXR 32,000 32,000 0
| 32,000
201 LBr2Fd| 32,000 32,000 0
| 32,000
01 At 22|l 32,000 32,000 0
OZdgr=z dHEFH N
32,000, 0002 =14 32,000
| 32,000
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H
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H
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AN

3,968, 0003 * 14|

H
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3,968
3,968

3,969

AN

H

5,561,000

5,561,

000

5,570,200

29,200

H
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,000
,000

5,570,200

29,200

5,561,000, 000& * 14!

H

5,561
5,561

5,561,
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,000

000

5,570,200

29,200

M1

2,219,000

1,331,400
887,600

2,219,000

M1

2,219,000

1,331,400
887,600

2,219,000

700,000& %3, 170= It

M

2,219,000
2,219,000

1,331,400
887,600

2,219,000

X

4,677,074
316,287
214,593
426,745

3,719,449

5,216,017

/538,943

M

1,550,800
8,640
67,074
1,475,086

1,560,780

29,980

1,042,700
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121,100

221,000

216,000

5,000

10,000& *1,5005

221,000
15,000

216,000

5,000
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Sl YUBD YES SA (el &
- _ - &
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
SO E=ERSSIIAMAIA 7,000 +3,000% 21,000
OTHR XIDIUHE MZH X 100,0002%200% 20,000
CHERS LIt 250, 0002 *3005 75,000
OSUBSEOINH2AAZAE 2
10,000& x5, 0005 50,000
OSLNI M HIIK X2
100,000 & 400 40,000
207 4P If Lt 40,000 0 40,000
02 Z &} | 40,000 0 40,000
OLFBOIA HHR2l T2 K
40,000, 0002 =14 40,000
301 YPYBNZ 242,500 180,000 62,500
00 SAFAIHI IR 2 6,000 6,000 0
OUUABS AL HUCSH DS
30,0002 %5091 *43] 6,000
12 JIEtE A3 236,500 174,000 62,500
O==&&0lal - Z&LXF 2,000,000 155 30,000
OSHBOIA M A LS 0K T K
300, 0002 *505 15,000
ODSALYER +H0IA AlSH|
150,000& 4005 60,000
O+FBH(+ DU AUSEW 02 +F
Baz)72e 150,000& x2005 30,000
OB (AHN)DZS E51EAS N2
200, 0002 2005 40,000
OF2(22)DI BotFSZ X
100, 000& 2005 20,000
OBSASEI JSDSE LA
500,000& 53] 2,500
OSEES SOX M2 Al
15,0002 *1,6005 24,000
OFEBHOIAMA SOPK| S 2HI (HIZEN)
500,000 & 305 15,000
307 QI2+0I A 539,200 525,600 13,600
02 QIZtBAAIEE X 428,200 414,600 13,600
OS2(AHHR) TWRALZ X
1,00024 %150, 000% 150,000
OTMR SHOIALZ XI&  60,000,000& *141%50/100 30,000
OARE BRAS SO ALY KR
2,000& *50,000% 100,000
OBS(HNS - Y4) DBS ZSTAES K&
33,0002 *9005 29,700
OS2(£0H) HAAIS X2
50,000& *7005 35,000
OBS(A2) HAAE N
8,000& *1,0005 *43] 32,000
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OB (YLUR) HAZ2ES XD
150,000& * 105 1,500
O £FO0IA HEH(HMUHLZ)XR
1,000,000%4 *505 50,000
0B OIXMENS 111,000 111,000 0
OO0t BYAHE N (0IT2H)
1,000,000, 000& *3% 30,000
OBSAIRIILEA SOLNLA KR (01X H)
2,700,000, 0002 3% 81,000
SHIREHESH XA 219,500 189,500 30,000
201 L EH2 & 8,000 8,000 0
01 At 2teltl 8,000 8,000 0
Ot 0| M Z At 20,000& *2005 4,000
OB 4 TR0 AATHE B2 ALY
20,0002 x2005 4,000
206 M=l 35,000 35,000 0
01 M=l 35,000 35,000 0
O=F&0l ANt ZT Y 1,000, 000& «55 5,000
OB RAFBU0IASIIBABTY
100, 0002 +2505 25,000
OESAFBOIAIIXHRY 10,0008 +505 5,000
402 2I2b 201 & 176,500 146,500 30,000
01 QIZEXt2AIS E2 = (KEAITHS) 176,500 146,500 30,000
OTIR XJHHEDI(Z017] S) X
25,000, 00021 57 2 *50/100 62,500
OSYBHL(DSAAL HA) e
320, 0002 ¥337 . 5 £4+50/ 100 54,000
O8RSl ABLHE N
50,000& *1,5005 *40/100 30,000
O LHsIt FADNES X2
60,000, 00024 *141%50/100 30,000
LRABS SHUUCS JIXIH D 87,500 105,264 AT7,764
& 26,250
= 61,250
402 QIZHH 201 H 87,500 105,264 AT7,764
& 26,250
= 61,250
02 QI2EXFE AL 2 (01 & TH ) 87,500 105,264 AT7,764
CPIBIEEE 53,000, 0002 *141%70/100 37,100
= 1,130
= 25,970
ORE B - OBIE
37,600, 00024 #141%70/100 26,320
< 7,896
= 18,424
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OSMEZel 22 34,400,0002 *141%70/100 24,080
< 7,224
= 16,856
sREXIZs 65,100 77,400 A 12,300
< 19,280
= 45,820
402 RI2EXHZOI & 65,100 77,400 A 12,300
< 19,280
= 45,820
02 QIZIRHZ AN S (01 R TH ) 65,100 77,400 A 12,300
OIB4H XIRAY 40,0002 <800S *50/ 100 16,000
< 4,800
= 11,200
0Z=5S= X8 8,0002! *8005*50/100 3,200
< 960
= 2,240
o2+IU XA 10,0002 6005 +50/ 100 3,000
< 900
= 2,100
Oz K=ol XY 40,0002 *250% +50/ 100 5,000
< 1,500
= 3,500
OYLAT (HHMAL RTSAFIL) X
13,0002 *8005 10,400
< 3,120
= 7,280
oszAL B4 X 400, 0008 255 10,000
< 3,000
= 7,000
OXHSH3HAFE0l4l)
500, 000! 505 %70/ 100 17,500
< 5,000
= 12,500
SR HAAERY 10,000 10,000 0
206 M2 H| 10,000 10,000 0
01 M2 10,000 10,000 0
OB SHMAZUA ST PY
10,0002 1,0005 10,000
BIRLOHN M A ALY 8,000 5,200 2,800
< 1,600
= 6,400
402 RI2EXHZOI & 8,000 5,200 2,800
< 1,600
= 6,400
02 QIZIRHZ AN S X (01 R TH ) 8,000 5,200 2,800
OB HOX MAQHHFXIH
20,0002 +B00S*50/ 100 8,000
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SN s sHE
I A A A5
el AAUBIR HEF B4 (et &
- - - bS]
2AH -3 ..SA(ZAH) - HIRAIS - BHAES Ofl AFoH @'@% Hunsz2
< 1,600
= 6,400
OlM DNEZX ZM2 MAXRAAIY 30,000 30,000 0
402 QI+ XH=0| & 30,000 30,000 0
01 QIZEXIE AL S E (XA IHS) 30,000 30,000 0
OQUNIDNER SA2S MAX
6,000,000 1074 A %50/100 30,000
SN AQIE B =4 45,000 60,000 215,000
[= 13,500
= 31,500
402 DI2IXH=0| & 45,000 60,000 215,000
[= 13,500
= 31,500
02 QIZIKIEAIAE X (01 A THS) 45,000 60,000 215,000
ORNSE SaAIE X
90,000, 00024 *1A1%50/100 45,000
[= 13,500
= 31,500
EMsI S0 KM (EH|) 15,720 15,720 0
[= 4,716
= 11,004
402 DI2IXH=0| & 15,720 15,720 0
[= 4,716
= 11,004
02 QIR AMLEX (01X L) 15,720 15,720 0
O=Als) £201 29X
31,440,000 12 %50/100 15,720
[= 4,716
= 11,004
Z=MbsIF S0 KIAY (KHA) 10,000 17,000 A7,000
307 2I2t0| A 10,000 17,000 A7,000
02 QI2HHAAI B X 10,000 17,000 A7,000
O=AtsIE £201 XL 1,000,000 103 10,000
=A2 ol AN (A 1DD] olF=EA) 17,280 21,696 A4,416
] 8,640
[= 1,728
= 6,912
307 @I2+0| A 17,280 21,696 A4,416
] 8,640
[= 1,728
= 6,912
02 QI2HHAAI B X 17,280 21,69 A4, 416
OA1DI| 018 =EHMXI(AHEREY|)
17,280,000 14! 17,280

] 8,640
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M sI=4dH
B BN FMA Us
ol OB HEF RA (ool &2
% = &
SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et S HRE2
< 1,728
s 6,912
L=sIt A# 351,750 364,200 A12,450
& 4,725
s 347,025
L=E=sIH AR 206,000 336,000 A130,000
307 2I2+0I A 25,000 25,000 0
02 QIZtBAAIEE X 25,000 25,000 0
OFALEZME M (SIIAH S)XIH
25,0003 *1,000%£ 25,000
402 QI+ XtE=01H 181,000 311,000 A130,000
01 Q2R 2AL EE (KM SA) 181,000 311,000 A130,000
ORE. Atz Moty gtat XA
26,000 *2,0005*50/100 26,000
OYEEIt 2LEE Al XY
600, 000& *4005*50/ 100 120,000
OLESIHEIIZESAY
10,000, 000 & *5J4 270/ 100 35,000
FHY= JZ LG 15,750 13,200 2,550
& 4,725
s 11,025
402 QI+ XtE01H 15,750 13,200 2,550
& 4,725
i 11,025
02 Q2R E2ALEE(OIXEA) 15,750 13,200 2,550
oR=da XA 600,000 *305 *50/100 9,000
& 2,700
s 6,300
OR+=FH XA 15,000& *300str*50/100 6,750
& 2,025
s 4,725
L=kl =HOE =s|/AE XJ 130,000 15,000 115,000
401 A& HI YL 20| 130,000 15,000 115,000
01 Al&HI 130,000 15,000 115,000
O=F2I(105) Bi=== &XIS A 300,000 *100m 30,000
O&E2l(151-1) Y AXISA 833,330 *60m 50,000
O=cl(185) =2 ZEHIA 120, 000& *250m 30,000
O&ERI(265-1) 52 ZEZA
200,000 *100m 20,000
&8s =54 233,610 227,250 6,360
= 900
& 14,193
i 218,517
ARLSEME SILIA L5 A 40,110 18,000 22,110
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FA sEII=dH
MBS0 BM Y5
ool =S4 (S5 A2
o - = PSEE
SA B SRA(EH) - MTAY - BAS 0f &t e HIDE
S 12,033
= 28,077
402 212t X=01 A 40,110 18,000 22,110
S 12,033
= 28,077
02 QX2 AMLER(OIXTHEHA) 40,110 18,000 22,110
OUAYBHRUC LI BHFAY
30,600, 0002 *141%60/100 18,360
S 5,508
= 12,852
oxSAE XE 7,500 *5,800kg*50/ 100 21,750
S 6,525
i 15,225
LSSIHEE) RIIX EFEXH 18,000 18,000 0
402 12t X=01 ™ 18,000 18,000 0
01 QNSNS E R (RHHA) 18,000 18,000 0
OSE(AXRI HIIEAIE S)XH
30,000, 0008 * 141 %60/ 100 18,000
2SSt FYotEs At 73,500 77,250 A3,750
301 Let2d3 4,000 4,000 0
09 HALAHIXIEAS 4,000 4,000 0
Od=LSIUaI &It 100,000& #402! 4,000
307 212t01 A 30,000 30,000 0
02 It B HAMNHE X 30,000 30,000 0
OYE=It HUAR 7Y
20,000 *3, 0002 *50/100 30,000
402 It X=01 ™ 39,500 43,250 A3,750
01 NS AMBE R (RHHH) 39,500 43,250 A3,750
oZdgetdat XA
1,0002 +30,000& %50/ 100 15,000
Ot=% XE A 6,000 *4,000kg*50/ 100 12,000
o3 (Zag) 20 X 10,000 5000t 2| 5,000
OYE=It HeHZD X
7,500,000 x2&+50/100 7,500
A2 ESE 38 |4 7,200 13,500 6,300
< 2,160
= 5,040
402 2I2tX=01 A 7,200 13,500 6,300
< 2,160
= 5,040
02 Q22 AMLEXR (01X THE) 7,200 13,500 6,300
OZdd EEZE ¥EFY
12,000, 0002 =141 %60/ 100 7,200
S 2,160
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SN S SHE
M S0 3W Y5
ool o= s4 EERE
- _ - &E
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
[ = 5,040
EZE YB3 AL 93,000 93,000 0
201 2er2 Y] 4,000 4,000 0
01 AL 22lt] 4,000 4,000 0
OSEUSHEMZE 20,0002 *200H 4,000
206 M=l 44,000 44,000 0
BET 44,000 44,000 0
oL, WA T SHAR
3,000, 0002 %45 12,000
o=, Malis Z&EEA XI& 5,000 *4,000H 20,000
o2s, Mais I M 2,500% x4,0004 10,000
OUE, MWeHS AEIH T 5002 +4,0000H 2,000
402 RIZEXH 0| F 45,000 45,000 0
01 CIZEXFR AL S (KRN KR 45,000 45,000 0
OEZY 2 7YX
500,000 10071 %80/ 100 40,000
OEZY HTYLE X
50,0002 %2007 %50/ 100 5,000
UHE X KIS 1,800 0 1,800
2 90
= 900
402 QIZHRH 201 H 1,800 0 1,800
2 90
= 900
02 QI2EXFE AL 2 (01 & TH ) 1,800 0 1,800
OLHEIXIFY XY 3,000,0002 141+60/100 1,800
2 90
= 900
2 54 22,000 0 22,000
%St BH I 22,000 0 22,000
207 &2 | 22,000 0 22,000
01 28I 22,000 0 22,000
OYASI} MBS HEAMN AN
22,000,000& *14] 22,000
241 B X AR 29,600 59,200 229,600
o] 12,800
< 3,360
= 13,440
St S0 E 29,600 59,200 229,600
o] 12,800
< 3,360
2 13,440
402 2I2b 201 & 29,600 59,200 229,600
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SA s
7(‘|in =

chel g AL (et e
P = N
SA-BY.SASH) - RN - B S 2
Jl 12,800
& 3,360
= 13,440
02 (I EMSEZ (01T ) 29,600 59,200 229,600
Osd SOtME X
41,600,000 *141x71.153/100 29,600
Il 12,800
S 3,360
i 13,440
M3E XS 284,780 296,065 A11,285
Jl 55,728
S 56,570
= 172,482
=4 0= 8,100 8,100 0
201 £et2E| 1,500 1,500 0
01 Ab=2t el 1,500 1,500 0
OFLIHAY 222 MH 150,000 «103! 1,500
301 2283 6,600 6,600 0
09 HALAHIXIEAS 6,600 6,600 0
o=z u=s 120,000& #302! 3,600
OstMEI=w=| 100,000 «30¢! 3,000
Mot CHEl |&AIE 2 OHA 20,000 25,000 A5,000
401 Al HIZ 20l 20,000 10,000 10,000
01 Al€H| 20,000 10,000 10,000
OXATHHMHBIFLAIE 25572 A2
20,000,000& * 14| 20,000
JIE Mol 28 160,200 157,500 2,700
& 48,060
= 112,140
402 It X=01 ™ 160,200 157,500 2,700
& 48,060
i 112,140
02 QN EAMEER (0T THA) 160,200 157,500 2,700
OJt= Mo 28 It X2
267,000,000 *141%60/100 160,200
& 48,060
= 112,140
StuPRS A 96,480 96,750 A270
Il 55,728
S 8,510
= 32,242
301 LBtENS 96,480 96,750 A270
Jl 55,728
S 8,510
= 32,242
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SA

=
(=)
Hm: =
=

Sl EAAY N (S5 &2
= = o= &
SN B CR(BH) - MRAY - BES Ol &t o S dImEET
01 A2 ZEA62 92,880 9,750 3,870
ostn LRI X 92,880, 00021+ 14! 92,880
ol 55,728
= 7,430
2 29,722
12 e R A S 3,600 0 3,600
OB N2RTA WS 2Z X
8,00021 900 %50/ 100 3,600
= 1,080
= 2,520
ELA A 28,250 28,250 0
=4 AR 10,000 10,000 0
307 212401 & 10,000 10,000 0
04 QIS AFAIR B X 10,000 0,000 0
OZAQl BIOIZHA Y SUE B2
5,000,00021 %14} 5,000
OB0IEX &2 XD AIA L 22
5,000,00021 %14} 5,000
U FNBOILRT 2 16,250 16,250 0
201 YBr2 Y| 2,000 2,000 0
01 AbR2t2|H] 2,000 2,000 0
OLAELMBOIGEI S22 &%
2,000,0002 174 2 2,000
206 T2 bl 5,000 5,000 0
01 T2 5,000 5,000 0
OLFENAAUE SHE P
3,000,00024 %14} 3,000
OLASNATUE BLAME 7Y
20,0002 *100% 2,000
301 YA 4,250 4,250 0
09 S#AHAIEIXIRI2 4,250 4,250 0
OLAZNBTUE EHAT Ot
1000002 +3021 3,000
OLASNANNE EES AMBL
250,0002 *55 1,250
308 XHXIEHHI SO & 5,000 5,000 0
07 KRS E 3 5,000 5,000 0
OUAZMZTUE 22 5,000,000 14! 5,000
22| HH2 SUSHAG 29 2,000 2,000 0
301 YA 2,000 2,000 0
CENTEE] 2,000 2,000 0
OFMES HUCSHAIG U SAUBF B4
10,0002 +2021 2,000
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SA

7(‘| il—l:

SRl AT A J|BlE Y

PSIE
SA-BY.SASH) - RN - B ol &t S HIDE
At A DB 368,332 591,770 A223,438
Jl 87,212
& 48,871
= 232,249
EMNBHA TR (D) 249,232 0 249,232
Il 87,212
S 34,021
i 127,999
101 14| 18,340 0 18,340
Il 9,170
S 1,834
i 7,336
04 D122 E2RSE+ 18,340 0 18,340
OxzAlz SZE2el X2 18,340,000 «1& 18,340
Jl 9,170
& 1,834
= 7,336
402 212t X =01 & 230,892 0 230,892
Il 78,042
S 32,187
i 120,663
02 QA EAMER (01X THA) 230,892 0 230,892
OXAHLE AFLelXl HZHl X2
227,800,000 »141x90/100 205,020
Il 68,340
& 27,336
= 109,344
OXAZMAE EXTY X
462,000& *70ha*80/100 25,872
Jl 9,702
S 4,851
i 11,319
TAE MADIBHEE ALY 49,800 74,800 225,000
201 £et2E| 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
OZXAZ(IRG) M2EX =4  120,000& *25ha 3,000
202 (4l 4,800 4,800 0
01 =W OHI 4,800 4,800 0
OXAZ (2 EAILEIRA) A2
20,0003 421 %603] 4,800
402 212t X =01 & 42,000 42,000 0
01 L2 X2 AE 2 2 (KA ) 42,000 42,000 0
OZXALZ MADI|IBEERL ALY
200,000 100 24+80/100 16,000
OZZALLCIAl HIE XA
100,000 *200Z*80/100 16,000
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A sEII=dH
T = A

Rl AR ML Dl Y (&= 8d)
o PSEE
SA B SRA(EH) - MTAY - BAS 0f &t e HIDE
OZAMZ(IRG) MAHHl X
10,000, 0003 14| 10,000
SENE EESAE HoETH 6,300 12,600 6,300
< 1,350
= 4,950
402 212t X=01 A 6,300 12,600 6,300
< 1,350
= 4,950
02 (I EMSEZ (01T ) 6,300 12,600 /6,300
OREXNY &8 ZAE N=E U (M2
HIL)X& 9,000 *1,0005+70/100 6,300
< 1,350
= 4,950
SENH 2EME MX & 018 243t 63,000 73,500 210,500
< 13,500
= 49,500
402 212t X=01 A 63,000 73,500 210,500
< 13,500
= 49,500
02 QX2 AMLER(OIXTHEH) 63,000 73,500 210,500
OREXNY &8 A= N=SE U (MR M=
ZHHl) 60,000, 0008 *141%70/100 42,000
S 9,000
= 33,000
OORENH 28 ZMZE NSE U (TMR X
=20171) 15,000, 0002 *2JH 2~ +70/100 21,000
S 4,500
= 16,500
SR 2el € N 408,000 717,450 A309,450
Jl 15,000
< 31,500
= 361,500
II=2EXelAd X 220,000 397,500 A177,500
307 212+l 200,000 200,000 0
02 QItHAAMNHEE 200,000 200,000 0
OFME=HRIANE(BSYR) 2 U
200,000,000 * 19 4= 200,000
402 It X=01 ™ 20,000 197,500 A177,500
01 QNSNS E R (RHHA) 20,000 197,500 A177,500
OZ0IEIHIE EXIKHH A
10,000, 000& *4& %50/100 20,000
U=sH HEELXMalEdl X 60,000 100,000 240,000
< 18,000
= 42,000
402 212t X=01 A 60,000 100,000 240,000
< 18,000
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SN S SHE
M S0 BW A5
el SiEh #el U K (ol H e
- _ - &E
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
= 42,000
02 DIZFRHZ AL 2 X (O H TR ) 60,000 100,000 40,000
OUSH JtE2L MY X
40,000, 000 *37H A %50/ 100 60,000
< 18,000
2 42,000
NHEEHel S8 X 48,000 48,000 0
307 glztol A 48,000 48,000 0
02 QB AAIHE X 48,000 48,000 0
OBMEL +2XEH(SL)X
140, 00021 %685, 714 50/ 100 48,000
IIE2E 012 243 XV (SH) 35,000 9,500 25,500
= 10,500
= 24,500
402 QIZHRHZ 01 H 35,000 9,500 25,500
= 10,500
= 24,500
02 IZFRHZ AL X (O H TR ) 35,000 9,500 25,500
ORSETAHY LA
5,000, 000! * 1074 A+50/ 100 25,000
= 7,500
= 17,500
ONERL B2IEEH
20,000,000+ 174 4#50/100 10,000
< 3,000
2 7,000
NEZ oMYA EH K& 10,000 60,000 A50,000
Il 5,000
= 1,000
2 4,000
307 glztol A 10,000 60,000 A50,000
Il 5,000
= 1,000
= 4,000
02 DI MALR B E 10,000 60,000 50,000
OB oMy MTY) 200, 0002 *50ha 10,000
ol 5,000
< 1,000
2 4,000
=25 EIHIAEH XA 20,000 20,000 0
Il 10,000
= 2,000
= 8,000
307 glztol A 20,000 0 20,000
ol 10,000
= 2,000
= 8,000
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SN S SHE
M S0 BW A5
el SiEh #el U K (ol H e
- _ - &E
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
02 QB AAIHE R 20,000 0 20,000
OJERL SUIAZE K 200,000 *100ha 20,000
ol 10,000
< 2,000
2 8,000
FMEs HelX# 10,000 10,000 0
401 Al HI L 20| 10,000 10,000 0
01 AI&HI 10,000 10,000 0
OHHIMEx EH 10,000,000 * 100 &~ 10,000
SIIWHIE LA 5,000 5,000 0
307 £I2¢0I & 5,000 5,000 0
02 DI MALR B E 5,000 5,000 0
ORIIZ HIZ(SH) +2Z2H K&
100, 000& * 100€ *50/ 100 5,000
SHE 3E - ot 2t 1,399,952 1,371,052 28,900
2 315,387
ol 3,213
< 200,452
2 848,900
s dgg 2l 162,905 161,405 1,500
201 LEH2 & 13,180 13,180 0
01 At 2teltl 13,000 13,000 0
OJ=Yd s g2 HH 5,000,000& * 14l 5,000
OIS AHASSY 3,000,0008 14! 3,000
0JYESL AHE 500,002 105 5,000
02 3223l 180 180 0
OBMIEY S5 sS4l
10,0002 x3CH 12 ¥50/ 100 180
202 01t 2,800 5,600 £2,800
TENCT] 2,800 5,600 £2,800
O3SYASoA E=1F 500,000 12123 1,000
OZEYA2oA BUEH Ot
150, 00024121122 1,800
206 TH2 bl 110,625 110,625 0
NBETT 110,625 110,625 0
ogd=23 Pl 10,000, 0003 * 14! 10,000
02 S PHY A 7Y X
42,5002 * 50008 *50/100 10,625
ONBASSHZL 25% 7Y
25,0008 * 800kg 20,000
OASFIHEI LESIH A5 7Y X2
5,000& * 800kg 20,000
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SA

=
(=)
Hm: =
=

EEERE
Cell HAS HE - OFA s EEREED
= e &
SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et S HRE2
O=MsIl 45K 7Y A
10,000,000 * 14 10,000
OPRAUNY S&sIF A 2 XY
25,0003 * 800kg 20,000
QAl Ul S4&tsIt &A= 2 XI&J
25,000& * 800kg 20,000
301 YPYBNZ 36,300 30,000 6,300
12 JIEt24 3 36,300 30,000 6,300
OEH=It FHA LAl AlsH K&
15,000, 000& » 14! 15,000
OF4tsIt M K& 5,000& *x2003] 1,000
oYLE=I} HEME X
80,000& *3505*50/100 14,000
oZAdY HLES Al=tHl XA
3,500& 1,800 6,300
s Redzg 292 10,000 10,000 0
206 XH =4I 10,000 10,000 0
01 M=zl 10,000 10,000 0
ONEREXFTE KLt 2
5,000& 2,000 10,000
OHE X AFE 22l (22012t ciAl OH=SXI) 41,561 47,650 26,089
= 20,780
& 6,234
s 14,547
402 QI+ XtE=01H 41,561 37,650 3,91
= 20,780
& 6,234
s 14,547
02 QI+ RH2ALHL E X (OIE ) 41,561 37,650 3,911
OIJ=HAM =HE XA
46,400,000% »141%60/100 27,840
= 13,920
& 4,176
s 9,744
QIIEHANM =HH™eldl XI&
22,867,000 *141%60/100 13,721
= 6,860
< 2,058
i 4,803
=AY g & ZAAE 72 S A 279,835 263,987 15,848
= 170,465
& 22,455
i 86,915
206 M =4I 238,219 222,371 15,848
= 155,657
& 16,513
s 66,049
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SA

MBS0 BM A5
Cell HAS HE - OFA s (eto): &2
SA SR (S) - MRAY - BAS il &t e RS2
01 HZ 1l 238,219 222,371 15,848
OINBLAAY AE U SERY
238,219,000 14l 238,219
2 155,657
& 16,513
o 66,049
301 YPYBNZ 41,616 41,616 0
2 14,808
L= 5,942
i 20,866
12JIEt2 43 41,616 41,616 0
04 B2dp, 2sY HE 2HH N
30,000, 000 * 14! 30,000
2 9,000
& 4,200
o 16,800
OFA2AANE S PSStz KR
16,632,000 & *50/100 8,316
2 4,158
L= 1,247
i 2,911
OS=AXE GPS AAIE& 3,300,000 3,300
= 1,650
& 495
o 1,155
SHZzA2 29 & ASsHE X2 50,000 72,000 A22,000
= 25,000
L= 7,500
i 17,500
101 124 H| 27,000 49,000 A22,000
= 13,500
L= 4,050
i 9,450
04 JI12tM22sEs 27,000 49,000 222,000
ONE SH=x=2 224X olAHy]
27,000,000 =14 27,000
= 13,500
L= 4,050
o 9,450
201 et Fy| 23,000 23,000 0
= 11,500
& 3,450
i 8,050
01 AL 22l bl 3,000 3,000 0
ONE SH=4L 28 22HE
3,000,000 =14 3,000
= 1,500
L= 450
i 1,050
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FA sEII=dH
B BN FWA U
Cel A2 HF - OEA U CEERE
. - - N
SA-BY.SASH) - RN - B ol &t S HIDE
02 3323 20,000 20,000 0
ONHE SHzx 2% 332=
20,000,0003 =14 20,000
= 10,000
S 3,000
i 7,000
RIlls= 252l 124,400 85,799 38,601
201 £et24E| 97,400 6,400 91,000
01 AtR2telH 5,000 4,000 1,000
oRJISEESA 29 5,000,000 =14 5,000
02 ss=3H 92,400 2,400 90,000
ORIISEESA SS244l 200,000 «12& 2,400
ORIISSESA 222 S2Ad(2A2H])
90,000,000 1 90,000
206 M =H| 7,000 5,000 2,000
01 M =dl 7,000 5,000 2,000
oRJIsSE METY 20,000 #2505 5,000
oORJISE 2545 4 =37¢
20,000 1005 2,000
301 LBtENS 10,000 10,000 0
12JIe2d= 10,000 10,000 0
OsSE=2=2dH RIIS=E AMX X2
5,000& *2,000kg 10,000
401 Al HIZ SO 10,000 0 10,000
01 Al€H| 10,000 0 10,000
ORJIISE2ESA RAES N
10,000,000 141 10,000
Rllss 222 N 15,000 9,000 6,000
S 4,500
i 10,500
206 M =H| 8,000 5,000 3,000
& 2,400
= 5,600
01 M =dl 8,000 5,000 3,000
ORJIS=E 22l M=l 8,000,000 * 141 8,000
S 2,400
i 5,600
301 2283 7,000 4,000 3,000
S 2,100
i 4,900
12JIe2d= 7,000 4,000 3,000
ORJISES X2, g, A, XMl
7,000,0003 14! 7,000
S 2,100
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2A:
| ZH -
==

e

=[x
Eim

J2H

HJ

4,900

Mo

70,426
35,213

7,043
28,170

54,886

15,540

402 DIZHT 20| &

MmN

70,426
35,213

7,043
28,170

54,886

15,540

SRS

MmN

70,426
39,210

19,605
3,921
15,684

31,216
15,608

3,122
12,486

54,886

15,540

M

5,460

1,638
3,822

7,800

A2,340

206 M2l

M H1

5,460

1,638
3,822

7,800

A2,340

5,460,000 %14}

M1

5,460
5,460

1,638
3,822

7,800

A2,340

U RINY)
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= 3,267
i 7,623
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15,0002 = 4,000kg 60,000
= 18,000
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1,500, 000& *1JH 2 1,500
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307 QI2+0I A 187,336 68,442 118,894
& 56,201
s 131,135
06 23 187,336 68,442 118,894
O=s&s2 Mol2d K& 101,963,000 *14] 101,963
& 30,589
s 71,374
O=sJIHNESHEEXA 56,270,000 =14 56,270
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206 XH =4I 2,000 2,000 0
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= 714
& 321
s 749
03 QIZ2t2 EF AL HI 1,784 1,225 559
ORIIsXM XA 3,568,000 *141%50/100 1,784
= 714
< 321
i 749
T sits RESE4ds 6,000 76,000 270,000
< 1,800
i 4,200
402 QI+ XtE01H 6,000 76,000 270,000
< 1,800
i 4,200
02 QIZEHEAMEEE (01X THA) 6,000 76,000 270,000

—©76-




M sI=4dH

H#: SIIEY o X @

Col: BHSO Al (Eto): &2
= X XH Ct2l (S = o HASZ OH x‘—-IL'i'E =2}
Tkl'ox—|'|_|"l‘|(21)")'k||—rA|'|=|"l£o—1 0:"‘&'—| O:H&.OH t”DLEI:I

Oz EZE=ssE ZHEHARZ
10,000, 000& 141 x60/100 6,000
< 1,800
i 4,200
HEd =AM X2 70,000 51,000 19,000
206 M =4I 15,000 15,000 0
01 HZHl 15,000 15,000 0
OXSBAEH LENE +2XIRE SYUIY
60, 000& *250& M 15,000
402 2I2bRHE01 & 55,000 36,000 19,000
01 QIR 2ALS E R (KM E) 55,000 36,000 19,000
Oozlgd M=Ehs5 sIIANM K&
20,000,000 = 1CH 20,000
OzSFEHIINSSE HEFY K&
50,000,000 *141%70/100 35,000
EE SO 53 28,150 45,500 A17,350
< 8,445
s 19,705
402 2I2b X201 & 28,150 45,500 A17,350
< 8,445
s 19,705
02 QI RH2ALS E X (OIE ) 28,150 45,500 217,350
OxXEE =X 2=
56,300,000 »141+50/100 28,150
< 8,445
s 19,705
ESZsHEHS A 12,353 20,000 NT,647
< 3,706
s 8,647
301 YPYBNZ 12,353 20,000 NT,647
< 3,706
s 8,647
12 JIEtE A3 12,353 20,000 NT,647
OES=EINES M X 12,353, 0003 * 14 12,353
< 3,706
s 8,647
BHd=g A 16,800 16,800 0
< 5,040
s 11,760
201 et Fy| 16,800 16,800 0
< 5,040
s 11,760
01 At 22|l 16,800 16,800 0
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= 8,500
= 8,500
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206 XH =4I 11,000 12,000 A 1,000
01 THZ 1l 11,000 12,000 A 1,000
OsJIAH=zgl2l 2EME 7
1,000, 000 * 14 1,000
osIlesseley 257
10,000,000 * 14 10,000
301 YPYBNZ 200,000 200,000 0
12IIEt2 43 200,000 200,000 0
O=xclXEE 234l XI& 200,000,000 14 200,000
AL2ESIA(Z2D) KA 47,000 24,000 23,000
402 RIZHAHE0I A 47,000 24,000 23,000
01 QIR 2AL E R (KM AHE) 47,000 24,000 23,000
OLEESIIA(Z2lI)XIJ A
2,400,000 *10CH*50/100 12,000
Oz SAALI U (BE)XE
70,000, 0002 »1CH *50% 35,000
SNSAXRINKE 24,000 24,000 0
402 QI+ X201 24,000 24,000 0
01 QIR 2ALS E & (KM ) 24,000 24,000 0
OsaSAXIIXA  1,600,0003 *30CH*50/100 24,000
sgE2 8589 A 10,450 10,450 0
402 212+ X201 A 10,450 10,450 0
01 Q2R 2ALEE (KM ASA) 10,450 10,450 0
OsJIH &8 28I A&
2,090,000& *10CH*50/100 10,450
SIHSESEX 2 6,000 10,000 A4,000
= 2,400
= 1,080
i 2,520
206 M =4I 6,000 10,000 24,000
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SN S| SHE
M =01EY oy X

el S JlsXd (el &
o - PSEE
SA B SRA(EH) - MTAY - BAS 0f &t e HIDE
= 2,400
< 1,080
= 2,520
01 =4l 6,000 10,000 4,000
OsJIIHSEEI 2EXA(RD)
6,000,000 =141 6,000
= 2,400
S 1,080
= 2,520
SO HLUAIE 2 2,750,529 461,597 2,288,932
= 400,000
< 176,900
= 2,173,629
SUSIHANY 29 827,529 431,597 395,932
101 14| 19,629 216,297 A 196,668
04 J12tHZ22 S E 19,629 216,297 196,668
OLUsIIAH =28t 1T 79,0502 *621+30L 14,229
OJIZtM22 X W=E0H| 150,000& *621%23] 1,800
OLUsIIAH 22Xt TI=HI
150, 0003 *621 x4 3,600
201 Zet=dhl 151,800 79,200 72,600
01 At 22l 1,200 1,200 0
OYU=IIAAY UI=H 150,000 x 101 x4 600
OYUsIIHWE S+=2H= 200,000 *32 600
02 ss=3H 150,600 78,000 72,600
OLUsIIAH ==U 100,000 = 100CH 10,000
o2 Ml ==U 300,000 x40 12,000
oZU=sIIAH 2= 200,000 & *250CH 50,000
OgUsIIAH 24298 52 & HA
250,000 *2H A+ 1200 = 6,000
OYUSIIAH Ex ARES
110, 0002 x221 330 72,600
206 M= Hl 154,500 134,500 20,000
01 =4l 154,500 134,500 20,000
OAUEIIH *2l+d 2B
150,000,000 14 150,000
ogU=IIAH 28 M=+Y
1,500,000 *39H 2~ 4,500
301 Let2d3 1,600 1,600 0
09 HAHAHIXIAS 1,600 1,600 0
OYUSIAH ns sS4 8,000& *200¢! 1,600
405 Aok S| 500,000 0 500,000
01 MM =S F S 500,000 0 500,000
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A sZII=s4H
g3 sIt3E oty N3

el SIIHLUME 22 (el &R

SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et

=10

] i

J2m
o
EJ
i
oy

| OYU=IIAH & FHIF 500,000,000 141 500,000

LUSIIAHMNE2E (ZHIER) 1,600,000 0 1,600,000

400,000
80,000
1,120,000

H A

405 Xtk S 1,600,000 0 1,600,000

400,000
80,000
,120,000

H A

—

01 AetL =S HSH

aly |
OsJIH 22&10 A=

—

,600,000 0 1,600,000

Al

1,600,000, 0002 *1JH £ 1,600,000
400,000

80,000
1,120,000

HH W

SlsIIAHEE 7Y 263,000 0 263,000
78,900
184,100

M

405 Xtk S 263,000 0 263,000

78,900
184,100

M

=3 Sl 263,000 0 263,000
H 7 48,000,000& * 14! 48,000
14,400
33,600
oglE sJ1H PY 215,000, 0003 * 141 215,000
64,500
150,500

M

M

sIH3S(LU=IIH 2l22Hl X&) 60,000 30,000 30,000
18,000
42,000

M

206 =4l 60,000 30,000 30,000

18,000
42,000

M

01 =4l 60,000 30,000 30,000
OSU=IIH ==cl2gtl XA
60,000,000 * 14! 60,000

18,000
42,000

M

SIIH Edl &5 193,260 19,000 174,260
91,630
25,839
75,791

H o

O
I
S
=
e
Bl
S
Ho
baa|
Y
W
N

9,000 9,000 0

4,500
4,500

H W

—£83-




A sZII=s4H
g3 sIt3E oty N3

el sIIAH ZHl 23 (el &3
% = o= &
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS S dImEET
201 et gy| 6,000 6,000 0
= 3,000
s 3,000
01 At 22|l 4,000 4,000 0
Os2IIH AHDE REXE
4,000,000& 14! 4,000
= 2,000
i 2,000
02 23224l 2,000 2,000 0
O=sgIIH 8 W= FJHl 2,000,000 141 2,000
= 1,000
i 1,000
206 M =4I 3,000 3,000 0
= 1,500
i 1,500
01 HZHl 3,000 3,000 0
Ol AHLT MEPY
3,000,000& 14! 3,000
= 1,500
s 1,500
wWEE sYIAH XN (=1) 22,000 0 22,000
= 11,000
s 11,000
405 KHAHF SHI 22,000 0 22,000
= 11,000
s 11,000
01 X&tL 2 SFHSHI 22,000 0 22,000
Om3J|(0ts, 2k, 28) 7
22,000,000 = 1CH 22,000
= 11,000
s 11,000
s HELS2E NI (SSIHAEDSAIL2Y) 10,000 10,000 0
& 3,000
s 7,000
201 et Fy| 3,000 0 3,000
& 900
s 2,100
01 At 22|l 3,000 0 3,000
O=sIIH =& Wil HMZ 2,000,000& 14! 2,000
& 600
s 1,400
O=sgllAd2ad =2 HE 1,000,000 14! 1,000
& 300
s 700
206 M 24 7,000 10,000 A3,000
= 2,100
s 4,900
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A=
XM ZEH: =
(=l =}

o9l =

ol=dH
lHaE ety K&
JIH EHl ==

- _ - &E
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
01 M 2H 7,000 10,000 3,000
OSAINHLBAXNH L2ETHE 7Y
7,000,000 *14] 7,000
= 2,100
= 4,900
L3 PR =Y EIHI N 152,260 0 152,260
= 76,130
= 22,829
2 53,291
301 YA 152,260 0 152,260
= 76,130
= 22,839
2 53,291
ERIEEI= 152,260 0 152,260
O=% SIIH ZDIHI XY
152,260, 0002 * 14! 152,260
= 76,130
= 22,829
2 53,291
SRSl T4 495,287 516,998 ~21,711
= 110,300
= 27,572
= 357,415
sejol seHY X 180,057 179,456 601
= 45,000
= 6,239
= 128,818
So)|aHE SJle H2DSAR 16,000 20,000 14,000
= 8,000
= 8,000
201 LBt Y| 1,000 1,000 0
= 500
2 500
01 AbR22IH] 1,000 1,000 0
OB=2Y M2NS NRME 250002402 1,000
= 500
= 500
301 YR HI 15,000 19,000 14,000
= 7,500
2 7,500
CENTEE! 9,000 13,000 £4,000
OAMBIIEZRS N 8,00021 #6250 5,000
= 2,500
2 2,500
OB=Y M2NS A 24 8,0002+5000! 4,000
= 2,000
2 2,000
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S H:
7(‘| il—l:
C|—O|:

Il
=
el =4 JHt” A&

EE

Al
Al
ol =4

=

A
=
H
=

: 5 SJE
SA-BY.SASH) - RN - B ol &t S HIDE
12JIEt24a= 6,000 6,000 0
AZ)=us ZAE 300,000 «10¢! 3,000
= 1,500
= 1,500
O==E2 M2uUS JAe=g  300,0002 102! 3,000
=2 1,500
= 1,500
sHEEH &Y 14,148 14,148 0
301 LBtENS 14,148 14,148 0
09 AL HIXI &S 14,148 14,148 0
OX 4-HEM A& 2,500,000 *1I1 2] 2,500
OlldisHusa WS 24
90,0001 +80! 7,200
OSUUTH T - FY DFOY 24
46,6002 802! 3,728
OF - EYEP LSS IBIISDSK Oyl
36,000 »20¢! 720
sgeltisi(AlzZdH) 28 K& 20,000 24,000 24,000
= 10,000
i 10,000
201 £et2E| 4,000 6,000 A2,000
= 2,000
i 2,000
01 AtR2telH 4,000 6,000 A2,000
soltist nsuwiH M 40,0003 %1002 4,000
= 2,000
i 2,000
206 M= Hl 4,000 4,000 0
= 2,000
i 2,000
01 =l 4,000 4,000 0
Osgoltist dsME 7 50,0002 +80 4,000
=2 2,000
= 2,000
301 Let2d3 12,000 14,000 A2,000
=2 6.000
= 6,000
09 HAHAHIXIAS 2,000 4,000 A2,000
Osgoltst us & Ast 1,000, 0003 *22] 2,000
= 1,000
= 1,000
12JIe2d= 10,000 10,000 0
Osgoltist 2 ZA+=g 500,000 «202 10,000
= 5,000
= 5,000
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M sI=4dH
M MXs0l B4
= sl sEHE X2 EEEEE
% = &
SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et S HRE2
s 500
206 M =4I 17,000 0 17,000
2 8,500
i 8,500
01 HZHl 17,000 0 17,000
OLar=s SEXA M7 4,250,000%x45 17,000
2 8,500
i 8,500
301 LEEF 14,000 8,000 6,000
= 7,000
i 7,000
09 HALAHIXIAZ 12,000 6,000 6,000
OUAE AYNH DS BM U SHEAS
100,000& 602! +23| 12,000
= 6,000
s 6,000
12 JIEtE A3 2,000 2,000 0
0Lz FANH DT LAE
200,000& 102! 2,000
= 1,000
i 1,000
2Ahs Mgl 2 I XA 11,000 10,000 1,000
2 5,500
i 5,500
201 et gy| 1,000 1,000 0
2 500
s 500
01 At 22|l 1,000 1,000 0
OZi=s 4205 22 1,000,000& 12/ 1,000
2 500
i 500
206 M =4I 6,000 6,000 0
= 3,000
i 3,000
01 X2l 6,000 6,000 0
OYrs NE2YN 43 W22
3,000, 000& 23| 6,000
= 3,000
i 3,000
301 LEEF 4,000 3,000 1,000
= 2,000
i 2,000
09 HAtAHIXIZE S 4,000 3,000 1,000
OZas NEESH 243 XA
400,000 =103l 4,000
= 2,000
o 2,000
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FA sEII=dH
¥ dEs0l 84
©ol: =0l SANL X col el
= i N
SA - EHH . C(S) - MRAY - BAS S HI DS
OFNFEJNE =2 X2 90,0008 «45% 4,050
S 810
i 3,240
Ogt=s02lalz 7= X2 91,2002 2142 19,517
S 3,903
i 15,614
4-H3l XI& 77,150 92,850 215,700
= 22,500
& 5,760
= 48,890
4-H3l S4(FH4H3d JIzd=sKR) 18,000 36,000 18,000
& 5,400
= 12,600
402 212t XH=01A 18,000 36,000 218,000
& 5,400
i 12,600
02 It H=AMEEX(01AX 18,000 36,000 218,000
odY 4Hald JI=d EEPNEC
©20, 002 19 2%90/100 18,000
& 5,400
= 12,600
SUQICHH 235 XA (4-HY sHAE2X 2= 1,800 1,800 0
#)
& 360
= 1,440
201 2=yl 1,800 1,800 0
& 360
= 1,440
01 At 22l 1,800 1,800 0
O4Hal® sHEEX FSX2 30,0002 +60 1,800
& 360
= 1,440
4-Ha| nSAL R 2SI 12,350 10,050 2,300
201 2823yl 3,500 3,500 0
01 AtR2telH 2,500 1,000 1,500
O4-Hzl XNZAMY =& 500,0002 +53| 2,500
03 &A= S 1,000 2,500 A1,500
O4-Hzl HAHE2E &t 500,000% 23] 1,000
206 M= Hl 3,500 1,000 2,500
01 =l 3,500 1,000 2,500
O4-Hzl HMes XN 500, 0002 74 2= 3,500
301 LHEHS 5,350 5,550 A200
09 AL HIXI &S 5,350 5,550 2200
O4-Hal & - Sl &It 1,350,000& *12] 1,350
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M sI=4dH
Ha: HEsel 84
el 4-H3l X2 CEREE
= e &
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS S dImEET
QFEAUES & A} 40,000 209! 800
©4Hal org s 1,500,000& 12/ 1,500
O4-H3| E#=sXA(Hd4A) 50,0003 342! 1,700
FU=gol ZME ML AY 45,000 45,000 0
= 22,500
o 22,500
307 212+01 A 45,000 45,000 0
= 22,500
i 22,500
02 QIHH A E X 45,000 45,000 0
OFE =l 23 ML AL (1HA)
50,000,000 17 2~ *90/ 100 45,000
= 22,500
o 22,500
sSEXNEX K& 97,741 98,237 A496
& 3,480
s 94,261
sl 25 X2 (sEXNEX 435 XH) 2,800 2,800 0
& 840
i 1,960
301 LB F 2,800 2,800 0
& 840
i 1,960
09 HALAHIXIAZ 2,800 2,800 0
sEXNEX 248X 2,800,000& 13l 2,800
& 840
i 1,960
SYOICHH &g N (sEXNEX sSHEX 2= 13,200 15,900 22,700
X&)
& 2,640
s 10,560
201 LetEdy| 13,200 15,900 22,700
& 2,640
i 10,560
01 AtR2teltl 13,200 15,900 22,700
OsENEX s0HelME 22X
60,000 x220H 13,200
& 2,640
s 10,560
sENEXE WAL L 23 K2 28,000 28,000 0
301 YPYBNZ 3,000 3,000 0
09 HALAHIXIAZ 3,000 3,000 0
O=sEXNEA & - 23 &It
100,000& *30¢! 3,000
307 212+01 A 25,000 25,000 0
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A sZII=dH
g3 disgel =4

& sEXNER X CEEREED
= _ = Polls
SN B CR(BH) - MRAY - BES 0l et S HRE2
04 QIZFSHALAIH B & 25,000 25,000 0
Osgelel & &AL = 25,000,000 * 13 25,000
OtSCe SEIRI| MY 53,741 51,537 2,204
101 124H| 50,741 48,537 2,204
04 JIZtN 22 NS+ 50,741 48,537 2,204
o849 OS2 s IR AdFY
82,6402 »6142! 50,741
206 =4I 3,000 3,000 0
01 =4I 3,000 3,000 0
OO0Is0E SEIIRIIANY 2=
3,000,000 *1JH 2~ 3,000
sgFgel X 140,339 146,455 N6, 116
= 42,800
= 12,093
= 85,446
s23g0 nsdAL Z 2SX2 55,730 53,89% 1,835
101 124H| 42,230 40,3% 1,835
04 JIAN 22 RS2+ 42,230 40,3% 1,835
O=Qotd FARAsS AFY
82,6402 x511Q! 42,230
201 ZBt24] 900 900 0
03 A2 S HI 900 900 0
OsgZe sSis S28l 2EAXE
300,000 *3& 900
206 TH=H| 2,500 2,500 0
01 =4l 2,500 2,500 0
O=Rstd FaARAs M=
2,500,000 %174 & 2,500
301 LBtEAS 10,100 10,100 0
09 #AAHIXIRS 10,100 10,100 0
O=gIFe & - 3|9 A
70,000 »30¢! 2,100
O=sg3dFel & - =2l ot
150,000& »30¢! 4,500
Osgzge 2SN 1,500,000 %12 1,500
OLY=SHE 280 ¢ AXNETD| sorg
&t 2,000,000& %13l 2,000
s IsIFHAA ALY 62,000 70,560 A\8,560
= 42,800
[ 5,310
= 13,890
201 L2 & 3,000 3,000 0
= 1,500
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SN SIS HE
Hm: HASA0 K4
Sl SH A0l X (S5 A2
= = o= &
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
= 7,500
01 AbR2t2|H] 3,000 3,000 0
© HE=Ol BIH- 2YHl 1,000,000 33] 3,000
= 1,500
= 1,500
307 212401 & 59,000 67,560 8,560
= 41,300
= 5,310
2 12,390
02 QI A M AR E 59,000 67,560 78,560
O HAS YSHEXA AL
59,000, 00021+ 14! 59,000
= 41,300
= 5,310
= 12,390
Huaselol FD|gr X 22,609 22,000 609
= 6,783
= 15,826
402 212t 20| A 22,609 22,000 609
= 6,783
2 15,826
02 BIRATHEAL 2 E(OIFTHR!) 22,609 22,000 609
OFESAQ FHYI|B 25 X2
28,261,000 *17H £+80/ 100 22,609
= 6,783
2 15,806
SAAS A 4,596,777 4,407,421 189,356
= 111,680
= 1,470,000
= 208,335
= 2,806,762
ANSH N 54,250 56,950 A2,700
0N ST 3,950 3,950 0
201 YBr2 Y| 2,500 2,500 0
01 AbR2t2|H] 2,500 2,500 0
Ol ZWE A K 500,000 14! 500
O4 - IL20F ERS KF 500,000 14! 500
OUA WS ME 7Y 1,500,000 14! 1,500
301 LB BHD 1,450 1,450 0
09 #AFAIHIXI 2 1,450 1,450 0
ORIIIZE0F BE EAXOI]
45,0002 102! 450
ORCIIIZS AIEAIY BIISl &40
100,0002! 1021 1,000
4 SEHUSNX AL 33,300 36,000 A2,700
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M sI=4dH
HH: =oiAs Al
@ JFUER KA (che &S
= = X L=
SA SR (S) - MRAY - BAS il &t e RS2
402 QI+ X201 33,300 36,000 A2,700
01 Q2R 2ALEE (KM ASA) 33,300 36,000 22,700
Ol SxHelsk KA
202x3,700,0000H*45/100 33,300
b SR KR ALY 17,000 17,000 0
402 RIZHAHE0I A 17,000 17,000 0
01 QIR 2ALS E & (KM E) 17,000 17,000 0
Ot SYHNSLHM XJA
17,000, 000& *2Z *50/100 17,000
2 S MAD|EH £ A 248,500 368,500 A120,000
L= 18,450
i 230,050
sl ASHS XE A 22,500 0 22,500
402 212+ X201 A 22,500 0 22,500
01 It 2A S E (XM ) 22,500 0 22,500
ostyl ASEF XA
1,500& *30,0003=*50/100 22,500
DSEMARSS(U-Z AR D) 25,000 62,500 A37,500
L= 7,500
o 17,500
402 QI+ X201 25,000 62,500 A37,500
& 7,500
= 17,500
02 QI+ XH2ALS E X (OIE ) 25,000 62,500 A37,500
Ol AN D KZAL
50,000,000 *141%50/100 25,000
L= 7,500
i 17,500
Db AIEIHE XIEALE 20,000 20,000 0
402 212+ X201 A 20,000 20,000 0
01 QIZEX2AIE 2 X (KA KH ) 20,000 20,000 0
Oit==Ald HEXIA
10,000,000 & *4H 2~ *50/100 20,000
Db MEE HOIFH| XRAY 42,500 50,000 A7,500
402 QI+ X201 42,500 50,000 A7,500
01 QIR 2AL E R (KM AHE) 42,500 50,000 A7,500
OsAHAHLI|(SS) X
25,000,000 *3CH*50/100 37,500
(OFSE=W S BN 2,500, 000& *4CH*50/ 100 5,000
28 HIOESRA XJALY 20,000 20,000 0
402 QI+ X201 20,000 20,000 0
01 QIR 2AL E R (KM AHE) 20,000 20,000 0
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SN SIS
M solAS &4
ol RIOISE MADIE T4 (ol M
- _ - &
SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
048 HidoleX Ad
4,000,000 *10=+50/100 20,000
AlE2i0) 232 HD(HILEH2A SThs Abe! ) 24,000 32,500 £8,500
= 7,200
i 16,800
402 DIZHTHE0| | 24,000 32,500 8,500
= 7,200
i 16,800
02 QI XH2ALL E R (OIE ) 24,000 32,500 8,500
OBILEI2A BHE Al
8,000, 0002 *65 50/ 100 24,000
= 7,200
i 16,800
T2l THEH Al Al 20,000 49,000 A29,000
402 DIZHTH20| | 20,000 49,000 A29,000
01 QIR 2ALS E & (KM AHE) 20,000 49,000 229,000
ORIl Ml AIHEALS 4,000,000 *5ha 20,000
AER0 REE ANEZ HE AlEAIS 42,000 42,000 0
402 2I2b 201 & 42,000 42,000 0
01 DIZEA L E (TR ) 42,000 42,000 0
OREYE ADNEE AAE AX
60,000, 00024 *70/100 42,000
ANEJAMB SR (AZJA0 SZHME ALR) 12,500 12,500 0
< 3,750
2 8,750
402 2I2b 201 & 12,500 12,500 0
< 3,750
2 8,750
02 DIZFRHZ AL 2 % (01 R T ) 12,500 12,500 0
OAlZ20l 2ZIMHE  2,500,000&*105+50/100 12,500
< 3,750
2 8,750
DI DEHE THEHKIE ALY 20,000 0 20,000
402 2I2b 201 & 20,000 0 20,000
01 QIR 2ALS E & (KM E) 20,000 0 20,000
O DA THHHKIR
20,000, 000%27H £ %50/ 100 20,000
EEBIEEEW 16,480 25,480 £9,000
= 8,680
= 7,800
NEEE B EL P 10,000 10,000 0
2 4,000
= 6,000
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X . = 5
M SHAS gat
AL
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©o: mesEE KW (9 &g
S . "M . LS (5 . HIEAIO . HAS2 OH dET =>4
A3 GqA(SH) - HEAMY - BHES Olf AFoH G| AF 08 Hus2

201 et HH| 10,000 0 10,000
= 4,000
= 6,000
01 AR 22lH] 10,000 0 10,000
OXSGEs=s) =883 29
10,000, 000& » 14! 10,000
= 4,000
= 6,000
HE=g0 39 JHEA ALEAH 3,600 2,600 1,000
= 1,800
= 1,800
301 LEt2HEZ 3,600 2,600 1,000
= 1,800
= 1,800
09 SHALAIHIXI &2 1,200 600 600
OBEEYQ HANES 24 ALE O/Y)
100, 0003 23| x6 21 1,200
= 600
= 600
12 J|Et2 A3 2,400 2,000 400
OO AANT 24 ALY AR
200,000& *23| *62! 2,400
= 1,200
= 1,200
SMNSASEXRAE A 2,880 2,880 0
= 2,880
202 o4l 960 960 0
= 960
01 2LHAHI 960 960 0
OsIHEYGIIE ZAFOBl 20,0008 *43] * 12 It 960
= 960
301 LEt2HEZ 1,920 1,920 0
= 1,920
12 J|Et2 A3 1,920 1,920 0
OsIHEYIIE Atdibl 40,0003 *43| 123 1,920
= 1,920
nstAsI|ls EENA 25,722 844,546 /818,824
hetd=s SEMHIA 25 25,722 44,546 A 18,824
101 2124 ] 25,722 24,546 1,176
4 JI2ZtHIZ 2SS E = 25,722 24,546 1,176
OsFMZII=NY 29 o182
82,6403 *521x60 24,792
onsE:2y RY= 433,850& * 14 434
OXNEE 2= 495,840& =14 496
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N
SA-BY.SASH) - RN - B ol &t S HIDE
ISHFAIE 2te] 195,700 389,213 193,513
& DM4S H2dH 23 33,000 33,000 0
201 £et24E| 11,000 11,000 0
01 Ab=2t el 3,000 3,000 0
ORs0Id=tge =AD|7 28
3,000,000 =14 3,000
02 3323 8,000 8,000 0
ORElldEtiLs 27 7
3,000,000 =14 3,000
O=Slld=taa ALEHIRALI
5,000,000 =14 5,000
206 M= Hl 22,000 22,000 0
01 =l 22,000 22,000 0
=EdSta 2MHs 7L
22,000,0003 =14 22,000
AsSEE 2 ANE2E 109,700 88,463 21,237
201 2823yl 74,700 16,900 57,800
01 AtR2telH 4,000 5,000 A1,000
OS2 2% HHIEXZ 3,000,000 *14] 3,000
OAltE24 2 ZZ M= 100,000&+105 1,000
02 ss=3H 70,700 11,900 58,800
OAlIE24 22 AEEHIRX
5,000,000& * 14! 5,000
oAltE2d 2 HaH 1,500& *4,000 £ 6,000
OasEd 22 =sJIH |RFHl 1,500&+600 £ 900
OADIERAY U ASEY 29 22| 29
14,700,000& #4¢1 58,800
206 M= Hl 30,000 10,000 20,000
01 =l 30,000 10,000 20,000
OANE2Y 2EME F& 30,000,000 14! 30,000
405 Aok S| 5,000 5,000 0
01 MMH =S F S 5,000 5,000 0
OANtE24 22l JIJ] 2 2,500,000 ~2CH 5,000
ALY 29 3,000 12,500 29,500
201 fet2E| 3,000 2,500 500
02 3323 3,000 1,500 1,500
OZXMUI A AIZHHIRAIBl 3,000,0002 *14] 3,000
ASANERE SSAE EH A 50,000 50,000 0
401 Al HIZL 20l 50,000 50,000 0
01 Al€H| 50,000 50,000 0
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M SQUAS B4
el AIFAHTAIE 2te (el &2
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2AH -3 ..SA(ZAH) - HIRAIS - BHAES Ofl AFoH om'&% Hunsz2
OAZAEZ A EH 2 0lM& X
50,000, 000% 10 A 50,000
ASHER 2,000 319,000 A317,000
LSRR 2,000 4,000 A2,000
201 L2 9| 2,000 4,000 A2,000
01 AL 22| H| 2,000 4,000 A2,000
OASHLZ0L RS2 ME 10,0002 * 1508 1,500
OASML=0L NS &AL CHt
2,000 x2500! 500
sAE gE2e 779,475 540,732 238,743
[= 39,885
= 739,590
SEMZ THI#A 29 22,200 22,200 0
201 L2 9| 21,300 21,300 0
01 AL 22| H| 8,800 8,800 0
O=SA2 THINHAL 29 8,800,000 * 14l 8,800
03 BAI2 HH 12,500 12,500 0
OSEAS THIHEAI 2 2,500,000 53| 12,500
301 YBEAZ 900 900 0
09 BALAIH| X 22 900 900 0
OUHE Al SEAS THOHBHAF BA 0|
100, 0002 *301%33| 900
SEME QAKX EA DZE HEXA 3,000 4,200 21,200
206 H2H| 3,000 4,200 A1,200
01 24| 3,000 4,200 21,200
OSAS AMITAl Z& YL
7,5002! *4000H 3,000
SEMNS ATX MBS 250,000 150,000 100,000
206 H2H| 250,000 150,000 100,000
01 X2l 250,000 150,000 100,000
OsSEAMS AR HEXLA
12,500, 000 «40Z = %50/ 100 250,000
SMNSERDAL(ZXAZZASHXIH) 6,000 4,945 1,055
[= 1,800
= 4,200
201 L2 9| 1,200 945 255
[= 360
= 840
01 AL 22| H| 1,200 945 255
OT XA ZEZQZH KR (ZEAAI)
1,200,000 * 14l 1,200
[= 360
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= 820
402 212t 20| A 4,800 4,000 800
= 1,440
2 3,360
02 BIRIRHZ AL 2 He!) 4,800 4,000 800
OEXAIER X &
9,600, 0002 *141%50/ 100 4,800
= 1,440
2 3,360
Y7 sSHe 2 2 2N 261,200 143,199 118,001
201 YEr2 Y| 111,200 86,200 25,000
01 AbR22IH] 100,000 75,000 25,000
04LE 2% |
200, 0002 * 1074 2 503! 100,000
02 ZZ2YH| 6,200 6,200 0
oxys 2% 100,000 * 121 2 1,200
OYAS SHOIX RXS4 5,000,000 14! 5,000
03 A2 St 5,000 5,000 0
OYAS AHIXMBE SA 5,000,000 14! 5,000
301 YA 90,000 0 90,000
12 JIEtR A S 90,000 0 90,000
OYAS ADEAEN MUY DS
125,0002 807K 24 X 13| 10,000
oYy UMM Uil N
4,00021%20,00021 80,000
308 XHXIEHHI SO & 60,000 0 60,000
11 20| 2SOl CH8H &L X 2| EF AL 60,000 0 60,000
OYYR BHOUEHY ALES ALY
60,000, 00021+ 14! 60,000
MEMY 2HE X 50,000 50,000 0
= 15,000
= 35,000
402 212t 20| A 50,000 50,000 0
= 15,000
2 35,000
02 BIRATHEAL 2 E (O THR!) 50,000 50,000 0
OsAEMNY 245 X
100,000, 00024 *17H 4 ¥50/100 50,000
= 15,000
= 35,000
ME 22 XS X 3,875 3,938 ~63
308 XHXIEHHISOI R 3,875 3,938 ~63
07 XEXISHRI2H2 & 3,875 3,938 63
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Roa o0l AHISRX 50,000 50,000 0
206 TR bl 50,000 50,000 0
01 W= 50,000 50,000 0
OXoY P PASE P U T HMEP
= 10,000,000& *55 = 50,000
ARSI ELE (MRS HEAIL) 43,750 56,250 A 12,500
= 13,125
2 30,625
402 2I2b 201 & 43,750 56,250 A 12,500
< 13,125
2 30,625
02 QI XH2ALL E R (OIE ) 43,750 56,250 A 12,500
OMSHED MK AL
8,750, 0002 * 10550/ 100 43,750
= 13,125
= 30,625
sare X eyl X 32,000 6,000 26,000
= 9,600
= 22,400
301 YPYBNZ 32,000 6,000 26,000
= 9,600
2 22,400
12 JIEtE A3 32,000 6,000 26,000
Os4E FIH eyl N
5,0002 12,8004 %50/ 100 32,000
= 9,600
= 22,400
SA2 HSHED MA(TH) 56,250 0 56,250
402 DIZHTHE0| | 56,250 0 56,250
01 DIZIE AL X (TR ) 56,250 0 56,250
o542 HeHED X8
7,500,000 *15J0 2~ %50/ 100 56,250
HEF MEGH Z3a 2 X XA 1,200 0 1,200
= 360
2 840
301 YPYBNZ 1,200 0 1,200
< 360
2 840
12 JIEtE A3 1,200 0 1,200
O HEF UM 7Y [ X
1,200,00024 %174 4 1,200
= 360
= 840
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se8d 1A 2,238,200 1,425,500 812,700
s 1,470,000
2 768,200
SSEH 2| 6,000 6,000 0
202 04l 3,000 3,000 0
01 =L YI 3,000 3,000 0
ORERM ALXZA oyl 200,000 *153] 3,000
301 LB HI 3,000 3,000 0
00 SAFAHI IR 2 3,000 3,000 0
OSSHA A LI2t01 (4Hl  200,000& *153] 3,000
sHE RE UESRA 25 29,000 28,500 500
201 et gy| 29,000 13,500 15,500
01 At 22l 19,000 6,000 13,000
OXA=ME B2 I U E2S A
1,000,000 +0% 9,000
OsSte BE 245 X
5,000, 000& *20H 2~ 10,000
03 A2 It 10,000 7,500 2,500
ONASMNE SEHA 2 2,500,000 *43] 10,000
SE NEHEHAME(ZS) 2,100,000 1,325,000 775,000
s 1,470,000
2 630,000
307 QI2H0| & 100,000 1,000,000 A900,000
s 70,000
i 30,000
02 IR F AR E 100,000 1,000,000 900,000
OYAD MBAZYAAY ZEG ATE 04
SN AL 100,000, 000& * 14! 100,000
s 70,000
2 30,000
401 A& HI YL 20| 800,000 175,000 625,000
s 560,000
2 240,000
01 Al&HI 750,000 175,000 575,000
ORUTC AES JIUEH(S4E EEIITM
H &%) 750,000, 000& * 14 750,000
2 525,000
2 225,000
02 228l 25,000 0 25,000
ORETC MES JIBEH(SHE BEIIZM
B 5% 22l8l) 25,000,0002 * 14! 25,000
2 17,500
i 7,500
03 Al 22 Chb| 25,000 0 25,000
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SN ZH - S(S) - MRAY - BAS Ol &t o S dImEET
ORZ=C AEs JUxd(s0E 58It
H &= 20idl) 25,000,000 * 14! 25,000
2 17,500
= 7,500
402 2I2b 201 & 1,000,000 0 1,000,000
2 700,000
= 300,000
02 QIZEXH2AISEE (01X THS) 1,000,000 0 1,000,000
ORLTC SEFLHME AYEL N
1,000,000, 0002 * 141 1,000,000
2 700,000
= 300,000
405 a3 St 200,000 0 200,000
2 140,000
= 60,000
B EEEE Y 200,000 0 200,000
ORTEC MEF3 JIYIM(SMS BEIIBM
H JtS4Hl 55) 200,000, 000& * 14! 200,000
s 140,000
2 60,000
SE NEHEHAAL (XA 73,200 66,000 7,200
307 glztol A 73,200 66,000 7,200
02 QB AMAIHE X 73,200 66,000 7,200
OQAHHI(MR=E) 40,200,000 x 12! 40,200
OQIAHI (AR E) 33,000, 0002 %191 33,000
SFOIHIXIONR 245 X 30,000 0 30,000
201 2ot | 30,000 0 30,000
01 At 2teltl 10,000 0 10,000
OYSHIXION 22Tt 29 U &2
500, 000& 204 10,000
03 & At2 2t 20,000 0 20,000
OYAHIXIO EaS O|HEHA
5,000,000& 43| 20,000
SStAIY MADIEE 24 830,450 437,500 392,950
< 150,000
2 680,450
MEOIS ASES THHIDIEH =4 29,700 36,000 26,300
307 glztol A 14,700 15,000 A300
02 QB AAIHE X 14,700 15,000 A300
OMTH ASHS THEX
21,000, 0008 *141%70/100 14,700
402 Q124X 20 15,000 21,000 £6,000
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UEE HA a8 ¢ 220,000 297,000 AT7,000
402 212t X=01 A 220,000 297,000 AT7,000
01 It 2AM S E (XM ) 220,000 297,000 AT7,000
OHL SYHIX XA
2,500 *80, 00021 *50/100 100,000
OHDAS XA  5,000& 20,000 +50/100 50,000
OLEfeIHA BHAIAIE
100,000,000 *141+50/100 50,000
OHA THisIHER) Z2EE X2 ALY
40,000, 0002 *141%50/100 20,000
AT 2 SSES THEHOIE A" 50,000 50,000 0
402 It X=01 ™ 50,000 50,000 0
01 XN EAMSE R (RHHH) 50,000 50,000 0
O1AZ 1833t A&
100,000,000 *141%50/100 50,000
SStAF MM ZdAY 26,250 42,000 15,750
402 It X=01 ™ 26,250 42,000 15,750
01 QAN EAMSE R (RHHH) 26,250 42,000 215,750
OS3t&= Muioler =4
52,500, 0008 * 141 %50/100 26,250
SatAIH XA 4,500 12,500 A8,000
201 Zet=dhl 2,000 5,000 A3,000
01 At 22l 2,000 5,000 A3,000
O S3tAg 2g2el 200,000 #1024 2,000
301 2283 2,500 7,500 /5,000
09 HAHAHIXIAS 2,500 5,000 2,500
O S3AtY 20F d&IX As AKX Kbl
50,0002 252 +22 2,500
NASAZAZ DB E M (HEALY) 300,000 0 300,000
S 150,000
= 150,000
402 2I2tX=01 A 300,000 0 300,000
S 150,000
= 150,000
02 QX2 AMLER(OIXTHE) 300,000 0 300,000
OXABABAS I (HA SaHAATA)
300,000,000& * 14! 300,000
S 150,000
= 150,000
pasey 54 200,000 0 200,000
402 12t X=01 ™ 200,000 0 200,000
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01 QIR 2ALS E & (KM E) 200,000 0 200,000
OADIE BIAHIXI MAAIE X2
400,000,002 *17H 4 ¥50/ 100 200,000
AODLEGsKEMA 2= 206,000 0 206,000
= 103,000
2 103,000
ADIESY HAEHS DSE F4 206,000 0 206,000
2 103,000
i 103,000
401 A& HI L S THH| 206,000 0 206,000
2 103,000
i 103,000
01 Al&HI 201,652 0 201,652
OHIAEHE DSE X4
201,652,000 * 174 & 201,652
= 100,826
i 100,826
02 Zeldl 2,864 0 2,864
OHAEHE w=sd =4 2,864,000 14 2,864
= 1,432
2 1,432
03 AlE 20| 1,484 0 1,484
OEHAEHIE DSE =4 1,484,000%14! 1,484
= 742
i 742
soiol =5 EA 706, 129 418,061 283,068
2 26,500
< 100,972
o 578,657
MEIHAS] X 38,460 33,460 5,000
= 2,592
i 35,868
MEIHSE DHBA L HE N 25,500 20,500 5,000
201 Lt | 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
OMEIAZ0F AHY 23| 100,000& *30& 3,000
206 XH =4I 5,000 5,000 0
01 M=l 5,000 5,000 0
OMEBTI220F AIY DT M2
30,0002 * 100% 3,000
OMENY SACLIABA EF R
100,000& x20& 2,000
301 YPYBNZ 17,500 12,500 5,000
09 HALAHIXIE S 15,500 10,500 5,000
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128243 2,000 2,000 0
OAMSTHAAY SA=E 200,000& *10&] 2,000
SENY JZLH(sENE F2X 22) 12,960 12,960 0
S 2,592
z 10,368
201 L2 & 12,960 12,960 0
S 2,592
= 10,368
01 At=2t el 12,960 12,960 0
OMEINHS M2 25 60,0002 »216% 12,960
S 2,592
z 10,368
Hdsgel XA 202,200 10,000 192,200
S 75,880
z 126,320
Hesgol usdA € 25 N2 10,000 10,000 0
201 ZBt24H] 1,000 1,000 0
01 AtR2telH 1,000 1,000 0
oud=sgel 25 K& 24|
1,000,000& 101 & 1,000
206 =4I 2,000 1,000 1,000
01 =4I 2,000 1,000 1,000
O0d=gel 2sX& M=Hl 100,000& *208 2,000
301 LEENS 7,000 8,000 A 1,000
09 HALAHIXIEAS 7,000 8,000 A 1,000
ONd=gel nsegs NI
2,000,000 %1743l 2,000
O& =3l =203 It 5,000,0002 143 5,000
Hesgel =XH*A 152,200 0 152,200
S 60,880
z 91,320
402 12t X=01 ™ 152,200 0 152,200
S 60,880
z 91,320
03 212t &AL 152,200 0 152,200
Odd=sgel SXH X
200,000& +761 152,200

—-705-




or
K
oF
ol

(@] (e} o (@] (@] (@] (@] (e} (@] [e] (e} (e} (e} (e} (@)
o o o O
S S = ©
A0 =3 S S S
{0}
E
-
(@] O (@) o o o o o o — [} [} [} [} o
(@] (@] (] (] [} (@] (e} o (] (] (] (@)
B[S |S % | © e} S i} i} i} 0
—_ —_ —_ | - o] o N~ N~ Ql aN]
= re) < <
H3r ™
]
RIS
sg8/ssglssgls ssglglglslsglels glgssglsss|sssa s8s8/sggls 888
XS SSISS8SIS © 89 |® X008 S|ID®|® ©OOCOHDHO|SSSIHDNNIB BHRNDAIALD DO A
S>|SLg|sLgls U8~ ||~ |7~ g eI gg|~ oo~ ~osldggd Yax
al
<
=)
H H H H H W ir fr ir i i
S 0 ol =1 <4 Rl
= (=) S oH 2 5=
3 ﬂ Y mnw aY
* = o Bk *
oir " 5 B 5 ® @
X0 o ] 7S 8 ug
Bl = o i ok < =<
: 3 = - e g
OF 0 [Ye)
c S e W D g
= (P O Y ~ <
il W =3 B 0 = w5
= = = = = o
B E R R0 o = ® o R
. = S ® 30 30 20 B s 5
= = < OH R0 o K o 4
iof - H " ) no o & H H o
- s R 3l ol WD o A, e Gd & G B 2o
Tl o > =z 3 Rlg |3 |3 0|m|x o = 3l = =) <
- g 1] HoH & L e R A EE! 0 - zl 20 1] T
. =4 R X o [ RO B[R K ¥ =] R0 or R R 0D
[ oJ ~ NS Tl H | D0 H D)< H o 2 ~ KM ~J A KMRO
R0 3 ol al © Elur|ov|z O|a (@ O A o ol al O ol 5l ©
. K o o & lsls |al2 B il 5 o N &
g X0 < K| & ® oJ or ® <
oF = W Ho 30 R
Ho H

—-706—



sII=HH

A
X ZH .
(=l
=S

or
K
oF
ol

-

KIo

gl w

9,369

1,369
1,369

5,000
5,000

5,000
5,000

A2,000
A2,000

140

140

H3r
uiEd
RIS

104,501

28,501
28,501

39,000
15,000

24,000

20,000
20,000
5,000

5,000
12,000
12,000

3,000

300

300

04l 4 o

113,870

29,870
29,870
26,858

1,209

470
940
269

124
44,000
20,000

20,000
24,000

24,000
20,000
20,000
20,000
10,000

5,000

5,000
5,000
5,000
10,000
10,000

10,000

3,000

1,500
1,500

fir

220
220

fir

220
220

fir i

CERI(SIH) - ALY - B

L

2A

tE JI=X&

J
7o
K0
o

<J
Ho

iJ

ol

82,6403 101 %325

dEH 29 J1IZtM22 1% I8

04 DI HZ22XSE+

no

-

o
)]
al
i

©

1,209, 000& 12!
470,000& = 12!
940,000& 12!

no

I+

100
H
n0
Y

269,000& 12!

100

124,000 »1¢!

&0
0[5}
]
oll

20,000, 0003 * 100 2~

23|

01 At2te|H]

30
U
Mo
[0

0B

%123

e

[uins

210004

[uins
e

00,0002
200,000

dE 29 M

206 =4I
01 =4l

o
i

AHAIHIX

SH
=

09

3

3

00,0003 53 *2

100, 0002 %2524 %2
At

f
]|

=

=

12 J|Et
405 RHakS

D
ur
RF

Ao
G

<
00

-

Byl

oF

&0
0[5}
]
oll

4 x108

=

o

44,000

01 At2te|H]

—-707-




2 S SHE
3 solol =X A
Sl S0l MEEA A EERE
- _ - &
o .G (SAH) - HFAY - HES Ol &4 'Oﬂ'@oEu Hlus2
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= 1,280
2 1,280
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